Februárový deň cvičných firiem na OA Poprad

Kontraktačný deň cvičných firiem sa uskutočnil 6. februára 2020 na Obchodnej akadémii Poprad. V poradí už dvanásteho ročníka sa zúčastnili cvičné firmy a JA firmy usporiadateľskej školy a cvičné firmy z týchto škôl:
· Obchodná akadémia, Daxnerova 88, Vranov nad Topľou,
· Obchodná akadémia, Watsonova 61 Košice,
· SOŠ ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves,
· SOŠ služieb, Košická 20, Prešov,
· Stredná škola internátna, Nám. Š. Kluberta 1, Levoča.
Svojou účasťou podujatie podporili aj Ing. Peter Litavec, CSc., riaditeľ Regionálneho poradenského a informačného centra Poprad; Ing. Rudolf Šerý, riaditeľ Akadémie vzdelávania Poprad; Ing. Ingrid Mitterpachová z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny - EURES.
Zo Štátneho inštitútu odborného vzdelávania Bratislava - Slovenské centrum cvičných firiem sa na kontraktačnom dni zúčastnili Ing. Gabriela Horecká a Mgr. Marta Marušincová, ktoré udelili mimoriadnu cenu.
V rámci kontraktačného dňa sa uskutočnili aj tieto súťaže:
· súťaž o najkrajší stánok,
· súťaž o najlepší manažérsky tím,
· súťaž o najzaujímavejší katalóg,
· súťaž o najpútavejšiu elektronickú prezentáciu.

[bookmark: _GoBack]Kontraktačný deň cvičných firiem bol prínosom nielen pre žiakov ale aj pre nás všetkých zúčastnených. Tešíme sa, že sa na jednom podujatí prezentovali a vzájomne súťažili študentské a cvičné firmy, čo je určite pozitívna informácia pre pedagogickú aj širokú verejnosť. Aj tým podporujeme podnikateľské vzdelávanie a finančnú gramotnosť ako takú. 
Víťazom srdečne blahoželáme ! 
Zoznam víťazov nájdete na https://www.oapoprad.sk/ a na oapopradu.edupage.org ) 
